

ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
COMUNA SÂNCCEL
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Ședința extraordinară cu convocare „de îndată” din data de 13.12.2022

Ședința extraordinară cu convocare „de îndată” a Consiliului local Sâncel, din data de 13.12.2022 a fost convocată de primarul comunei Sâncel, prin Dispoziția nr. 327/13.12.2022.

La ședința de astăzi care se desfășoară la sediul primăriei comunei Sâncel, sunt prezenți un număr de 9 consilieri din totalul de 11 câți compun Consiliul local, primarul și secretarul general. Ședința de astăzi este statutară și publică, publicitatea s-a făcut prin afișarea dispoziției de convocare în holul Primăriei și pe site-ul institutiei: www.primariasancel.ro.

Ședința a fost condusă de d-na. consilier Trif Ana – Maria care a fost aleasă președinte de ședință doar pentru ședința extraordinară cu convocare „de îndată” din data de 13.12.2022, întrucât președintele de ședință cons. Oniga Gheorghe nu poate participa. La ședință au fost prezenți 9 consilieri din totalul de 11 care compun Consiliul local Sâncel.

Președintele de ședință d-na. consilier Trif Ana – Maria supune aprobării consilierilor procesul verbal al ședinței anterioare, acesta se aprobă cu 9 voturi pentru, așa cum a fost redactat și înaintat spre consultare consilierilor.

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru prezentarea ordinei de zi și anume:

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinei de zi;**
- 2. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 71/14.10.2022 de aprobare a proiectului „Reabilitare termică și eficientizare energetică a clădirilor publice din comuna Sâncel” și participarea la Programul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 - Fondul local, I.3 – Reabilitare moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților administrativ-teritoriale;**

Ordine de zi se aproba cu 9 voturi pentru, adoptându-se **H.C.L. nr. 92/2022.**

Următorul proiect de pe ordinea de zi este însoțit de referatul de aprobare al primarului, de raportul compartimentului achiziții, de avizele favorabile ale comisiei de specialitate. Supus la vot se aprobă cu 9 voturi pentru, în felul acesta se adoptă **H.C.L. nr. 93/2022.**

Nemaifiind alte probleme, președintele de ședință declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Cons. Trif Ana - Maria

Secretar general al com. Sâncel
Ciungan Roxana - Alina